

Звіт

депутата Зміївської міської ради
Захарова Павла Миколайовича
обраного на місцевих виборах 2020 року
від Харківської Обласної організації
політичної партії "Слуга народу" за
період з 01 січня 2021 року по 01 листопада
2021 року

Контактні дані: місце роботи, посада: тимчасово
не працюю.

Посада у Франції: тим франції.

Адреса громадської приймальні: м. Зміїв, вулиця
Адміністративна, 9. Приймальні дні: другий вівторок
місяця з 9.00 до 12 година. Контактний тел.
фон 0669367861.

За звітний період мною прийнято 47 громадян,
проведено 2 зустрічі з виконавцями виборчого
органу.

Перша зустріч була проведена за адресою: місто
Зміїв, вулиця Адміністративна, 9 о 10 годинах. Те-
матичною зустрічі було благоусмірї дитячого
майданчика по вулиці Березня в м. Зміїв. На
зустрічі була присутні близько 13 осіб.

Друга зустріч була проведена за тією ж адресою
з метою надання об'ясування необхідного для
кавалетного процесу кв. Зміївська залізнична -
наша площа 1-III етапів №2 ім. Мотина -
сестричавна Т.П. Вова" Зміївської міської ради.
Зустріч відбулася 15.06.2021 року в 10 годинах. На

зустрізі були присутні 5 голів.

За звітний період скаре та завб втримано не було.
Для вирішення до інших устанав на органів було спря-
мовано одну звершню.

Дієвність у раді:

Відвідало 10 осіб ради з 14, що складає 75%. Прийнято
1338 рішень ради. Виступів на сесії не здійснювалось.

Обраний до складу постійної комісії з питань розвитку
прав людини, законності, депутатської діяльності і
етими, освіти, культури, молоді, спорту, охорони
здоров'я та соціального захисту населення Зміївської
міської ради.

Відвідало 12 засідань постійної комісії із загальної
кількості в 16, що складає 75%. Комісією розглянуто
139 завб та звершень, вирішено 139, що складає 100%.
Проситів рішень до міської ради не подавалось, збір-
ник не надсилювалось.

За звітний період виконано наступні передбачені
обіцянки та вирішені наступні питання:

- надано консулствації населенню з питань
території на санітарнозахисній та поліпшення
соціально-побутових умов, життєво-потребо-
вого господарства, індивідуального відпочивання;
- надано громадянам огляд електричних
еміційантів - побутових умов.

Депутат
Варний П.М.

